
 

ISTEN   TENYERÉN 
 

 

…mert Neki fontos, hogy életben maradjunk. Enni ad a testünknek és a lelkünknek; betakar, ha fázunk; 
átölel, ha félünk; megnyugtat, ha aggódunk; meggyógyít, ha betegek vagyunk; megsimogat, ha szeretetre 

vágyunk. Ám néha észre sem vesszük, hogy Isten a tenyerén hordoz bennünket…                    

Mihók Ildikó / teológus-lelkész hallgató – Sárospatak                                                                                  
(Fotó: internet. Parastone-bronz figura.) 

 



TEMPLOMTETŐ FELÚJÍTÁSA KÉPEKBEN 
 

       
 
 

      
 
 

       
 

Az elmúlt évek a felújításokról, építkezésekről szóltak. Istennek adunk hálát hogy, gyülekezetünk tovább 

növekedett mennyei Édesatyánk kegyelmében, erősödtünk a hitben, szeretetben. Egymás terhét hordoztuk, 

betöltve Krisztus törvényét. Nem is tudtuk, hogy ez az időszak csak egy ’ bemelegítő ’ felkészülés a 2020-as 

év különleges világára, szokatlan kihívásaira. 



Hagyományainknak megfelelően 2020 februárjában is megtartottuk a Szeghalmy Bálint Református 

Alapítvány által szervezett jótékonysági bált. Az eseményt Horváth Zoltán kuratóriumi elnök nyitotta meg, 

Zichy Emőke lelkipásztor igei szolgálata mellett. A helyszín továbbra is az egyetemi kollégium étterme volt. 

Ezúttal a Keszthely TV is megtisztelt bennünket jelenlétével, és tudósításával az eseményről. A meghívottak 

között köszönthettük Keszthely város önkormányzatának képviselőit, Alsópáhok polgármesterét,  és 

természetesen városunk keresztyén egyházainak lelkipásztorait.  

 

A bál megnyitóját követően a Seven House Gospel Choir kórus  adott fergeteges műsort, majd a 

gyenesdiási Emotion Táncstúdió fiatal táncosai nyújtottak ízelítőt repertoárjukból. A későbbiekben a 

tánchoz Henter Lóránt duója biztosította a zenét. A bál elmaradhatatlan kelléke volt a tombola, mely során 

számos értékes ajándék került a nyertesekhez. 

  

 

 

Mivel a 2020.03.11.-i kormányülésen különleges jogrendet és vészhelyzetet rendeltek el Magyarország 

teljes területére, egyházunk gyülekezetei áttértek az ún. gyülekezet-nélküli istentiszteleti rendre, s a hívek 

on-line közvetítés révén lehettek részesei az alkalmaknak.  



Az év első templomi ünnepén nem lehettünk együtt a templomunkban, s nem énekelhettük együtt szép 

virágvasárnapi énekeinket.  

Zichy Emőke lelkész prédikációja, 2020 04.05. / Virágvasárnap /  - karanténban –  

Kegyelem néktek és békesség, Istentől, a mi Atyánktól és az Ő egyszülött fiától, a mi Urunktól, Jézus 

Krisztustól! ÁMEN 

Keresztyén Testvéreim, hallgassátok meg Isten igéjét, ahogy az írva található a Lukács evangéliuma 19. fejezetének 

28. és azt követő verseiben: 

Miután ezeket elmondta, továbbhaladt Jeruzsálem felé. Amikor közel ért Betfagéhoz és Betániához, az Olajfák 

hegyénél elküldött tanítványai közül kettőt, és ezt mondta nekik:  

"Menjetek a szemben fekvő faluba, és amikor beértek, találtok egy megkötött szamárcsikót, amelyen még nem ült 

ember: oldjátok el, és vezessétek ide. Ha pedig valaki megkérdezi tőletek: Miért oldjátok el? - mondjátok ezt: Az 

Úrnak van szüksége rá."   

Ekkor a küldöttek elmentek, és mindent úgy találtak, ahogyan megmondta nekik. Miközben eloldották a szamárcsikót, 

gazdái ezt kérdezték tőlük:                                                                

 "Miért oldjátok el a szamárcsikót?"   

Ők így feleltek: "Mert az Úrnak van szüksége rá.”                                                                           

Azután elvezették azt Jézushoz, felsőruhájukat ráterítették a szamárcsikóra, és felültették rá Jézust. Amint ment 

tovább, az emberek az útra terítették felsőruhájukat. Mikor pedig már közeledett az Olaj-fák hegyének lejtőjéhez, a 

tanítványok egész sokasága örvendezve fennhangon dicsérni kezdte Istent mindazokért a csodákért, amelyeket láttak, 

és ezt kiáltották:  

"Áldott, a király, aki az Úr nevében jön! A mennyben békesség, és dicsőség a magasságban!"  

A sokaságból néhány farizeus ezt mondta neki: "Mester, utasítsd rendre tanítványaidat!"  De ő így válaszolt: 

"Mondom nektek, ha ezek elhallgatnak, a kövek fognak kiáltani." Amikor közelebb ért, és meglátta a várost, 

megsiratta, és így szólt: "Bár felismerted volna ezen a napon te is a békességre vezető utat! De most már el van rejtve 

a szemeid elől. 

Bár felismerted volna ezen a napon te is a békességre vezető utat! De most már el van rejtve a szemeid 

elől. ÁMEN 

Imádkozzunk, Testvéreim! 

Urunk, Istenünk, Szerető mennyei édes Atyánk, a Jézus Krisztus által!  

Különös érzésekkel állunk előtted, Urunk, ezen a különös Virágvasárnapon. Akkor, amikor szerte a világon 

készülünk, készülünk arra, lélekben, hogy odaálljunk a Téged fogadó ujjongó sokaság közé-mellé, hogy visszaidézzük 

azt az időd, amikor örömmel kiáltottak hozsannát… hogy előre tekintsünk a NAGYHÉT-re, arra az időre, ami 

kiváltképpen alkalmat ad számunkra, hogy végiggondoljuk, és talán megértsük: Mit tett értünk az Isten? 

Az az Isten, aki elküldte a Fiát, az az Isten, aki hagyta meghalni az Ő egyszülött fiát érettünk, helyettünk és miattunk, 

azért, hogy nekünk életünk, örömünk, békességünk és reménységünk legyen. 

Urunk, így segíts bennünket, hogy ha fizikailag nem is tudunk együtt lenni, hogy, ha valóban csak ketten-hárman 

hallgatjuk a Te igédet, üzenetedet otthonainkban, akkor is templommá, megszentelt hellyé váljék az az otthon; hitünk, 

imádságunk által – amire, tudjuk, Te válaszolsz, Urunk, és megadod a mi szívünk kéréseit! ÁMEN  

A mi segítségünk, a mi virágvasárnapi istentiszteletünk megáldása és megszentelése legyen az Úrtól, aki Atya, Fiú, 

Szentlélek, teljes Szentháromság, egy, örök és igaz Isten!             ÁMEN 



Isten igéjét a Lukács evangéliuma 19. fejezetének 38. verséből olvasom fel. Ekképpen szól, hallgassuk alázattal, 

nyitott, befogadó szívvel! 

 "Áldott, a király, aki az Úr nevében jön! A mennyben békesség, és dicsőség a magasságban!               

A mennyben békesség, és dicsőség a magasságban! ”  ÁMEN 

Szeretett Testvéreim!  

Valamikor 1000 táján, egy egyiptomi kalifa - akinek a neve most nem fontos és nem lényeges -, arra a döntésre jutott, 

hogy megpróbálja elnémítani a keresztyének imádságát. Azt az imáságot, amely a keresztyén templomokban, 

alkalomról alkalomra felhangzott, és egészen bizonyos, hogy eljutott az Úr Isten elé. 

… és kiadta a rendeletet, a történet szerint, hogy kilenc évre zárják be azokat a templomokat, úgy remélve, abban 

bízva, hogy ez az idő elég lesz ahhoz, hogy majd az emberek ne vágyjanak az Isten után, hogy ne keressék Krisztussal 

azt a közösséget, amiről Ő azt mondta, hogy együtt kell megélni az Ő és egymás iránti szeretetünkből épülve, azt 

megélni, és továbbadni. 

A rendeletet teljesítették, a templomokat bezárták, és akkor, amikor néhány hét múlva jöttek a hírhozók, akkor a kalifa 

nem azt a híreket kapta tőlük, amire várt, hogy néma a keresztények ajkán az imádság: mert mélyen meghajolva, 

odaállt az egyik szolga, és csak annyit mondott: 

- Uram, bezártuk a templomokat, oda már nem mehet be senki, de azóta templommá lett nagyon sok otthon, 

mert ott is hangzik, talán még őszintébben, talán még hangosabban és talán, még mélyebben - az imádság. 

Ezen a különös Virágvasárnapon ez a történet jutott eszembe. Itt, az üres falak között, amikor bezártuk templomaink 

ajtaját, józanul és bölcsen elfogadva azt a döntést, ami az életünket védi, azért, hogy jövőnk és holnapunk legyen, 

egyénileg, családban és közösségben egyaránt.                

De, vajon, templommá lesz-e ezen a napon, templommá lesz-e az elkövetkező hetekben sok-sok otthon? Hangzik-e az 

imádság és az őszinte fohász? Elhangzik-e az a hálaadás, a teremtő Isten felé, aki, így, a nehézségben, a bajban és a 

reménytelenségben is megerősít, utat mutat tovább az életre? 

Megtaláltam a feljegyzéseim között azt, amiről tavaly beszéltem: arról, amikor Jézus elindul Jeruzsálem felé. Amikor 

már tudnak róla sokan, hiszen előtte gyógyított, tanított, feltámasztotta az ő barátját, Lázárt, és elmondta Mártának azt 

a legcsodálatosabb örömhírt és üzenetet, amire most is olyan nagy szükségünk van, amikor aggódunk az életünk, a 

holnapunk, a családunk elő. Jézus szava azt mondja: „Én vagyok a feltámadás és az élet, aki hisz énbennem, ha 

meghal is, él, és aki hisz énbennem, az nem hal meg soha!” 

A tavalyi Virágvasárnap jut eszembe, az a lázas 

készülődés, amikor az asszony-testvérek szépítik a 

templom kertjét, szorgalommal, odaadással.  

Az, amikor az a testvérem, aki mindig gondoskodik az 

Úrasztalán a virágról; idehelyezi azzal a szeretettel, 

amivel az Úrnak ajánlja fel, ahogy olyan sokan a 

szolgálatát.  

Vagy a délutáni, gyermekek alkalma és szeretet-

vendégsége.  

 

 Eszembe jut a kiskórusunk próbája, a gyermek- ének, ami olyan lelkesen szólt, és ami arról énekelt, hogy 

Jézus a mi oltalmunk. Elővettem ezt az éneket, és újraidéztem minden sorát, ami ma vagy Húsvétkor, talán 

egészen más hangsúllyal és egészen más üzenettel szólna, ha szólhatna! 

 



Hiszen, azt mondja ez az ének:  

 

És Jézus elindul, és ott vannak vele néhányan a tanítványok, és az ő szavára eltérnek, kölcsön kérnek egy 

szamárcsikót, aminek felül a hátára. Nem úgy, mint győztes hadvezér, ahogy várják, hogy majd rendet tesz, 

aki egyik pillanatról a másikra megoldja a problémákat, a nehézségeket, hanem úgy, mint alázatos szolga, az 

Úr szenvedő szolgája, indul el azon a bizonyos szamárcsikón.                                    

Egy legenda szól erről a szamárcsikóról - egy kedves kis történet -, aki roppant élvezi a népszerűséget, 

ahogy lépdel, ahogy kopognak a léptei a jeruzsálemi macskaköveken. Ahogy elé terítik a ruhákat, a 

burnuszokat, a pálmaágakat, ahogy hozsannáznak, ahogy kiáltják, ahogy üdvözlik, és p azt hiszi, hogy neki 

jár az a hódolat, és neki jár ez az üdvözlés. És akkor valaki, amikor Jézus leszáll, mert elindul a templom 

felé, ahol olyan fájdalmas a látvány, amit tapasztal, valaki elmondja ennek a kis szamárnak, hogy nem neki 

jár az üdvözlet. Nem neki jár a dicsőség, és nem neki jár a hódolat; mindez csak azért, mert Krisztust 

hordozta a hátán. 

Látszólag olyan csodálatos ez a nap, hogy valaki mondta, Jézusnak az élete tele volt próbákkal és 

nehézségekkel, de mégis csak, mégis csak volt egy nagyon boldog napja, az a Virágvasárnap, de csak 

látszólag boldog az a nap! Mert miközben Jézus ott halad a jeruzsálemi macskaköveken, annak a kis 

szamárnak a hátán, miközben elé terítik a ruhákat, a virágokat és a pálmaágakat, ott vannak azok a 

könnycseppek az arcán, amiket Jeruzsálemért, a szent városért ejt. Mert látja a jövőt, ami hetven év múlva 

bekövetkezik, amikor Titus hadai porig rombolják a várost, amikor a templomból semmi más, csak a 

sirató-fal marad meg; amikor annak a helyét sóval hintik be, hogy még a fű se nőjön ott!                                                                       
… és ott van az a sokszor elmondott imádság a hozsannázókért és az utána tőle elfordulókért, azokért, akik 

egyszer éltetik, aztán megtagadják a nevét! Ott van érettünk, ott van a jövőnkért, aki azt mondja: „Bárcsak 

felismerted volna te is ezen a napon a békességre vezető utat!” 



Bárcsak felismernénk, Testvéreim, ezen a napon és az előttünk álló NAGYHÉT-en, ami húsvétig, a 

feltámadásig, ami az igazi reménységig vezet, a békességre, az igazi békességre vezető utat, azt az utat, ami 

egyedül járható. Azt az utat, ami egyedül továbbmutat. 

Mi az emberi békétlenségünknek a feltétele? A legnagyobb dolog a hívő ember életében, ha nem csak beszél 

a gondviselő Istenről, hanem, az életével mutatja és példázza azt a reménységet, amit a békesség munkál, az 

igazi, Tőle való békesség munkál. Az, ami továbbmutat a nehézségeken, a megpróbáltatásokon, ami nem 

számol azzal, hogy most üres a templom, hogy most nem lehetünk együtt. Ami eszünkbe juttatja azt, hogy 

talán azért kerültünk most távol egymástól fizikailag ezen a gyönyörű ünnepen, amikor mindennek hangosan 

kellene kiáltania, az orgonákkal együtt, hogy ”Hozsánna, áldott, aki jő az Úr nevében!” Azért, hogy egyszer, 

amikor - igenis tudom, hiszem, vallom, nem csak remélem-, eljön a nap, az idő, hogy újra együtt lehetünk, 

újra együtt imádkozhatunk. Nem csak otthonainkban, hanem itt, ebben a megszentelt hajlékban, még 

őszintébb legyen az ölelés, még őszintébb legyen a kézfogás, és még őszintébb legyen a köszöntés.                                                    

Hiszünk-e a minden méltatlanságunk ellenére minket mégiscsak szerető, gondviselő Istenben?  

Egy példát szeretnék elmondani egy asszonyról, aki messze szakadt a hazájától, és Olaszországban élt. 

Tudom, hogy Olaszországról most nagyon sok félelmetes gondolat jut az ember eszébe, én mégis csak 

zárójelben megjegyezném, hogy az elmúlt héten láttam egy kedves katolikus kollégámtól küldött képet, 

onnan, Olaszországból, egy bazsarózsáról. S ott volt a kép alatt a kérdés: de hát nincs itt az ideje, hogy 

nyíljék a bazsarózsa, aztán a válasz: hogy ez mai kép, a jövőről beszél. A jövőről üzen számomra az Istentől, 

ahogy ennek az asszonynak a története, aki autójával, gyerekével, haladt az úton, aztán a gyermeknek ki 

kellett szállni, mindketten elhagyták, csak egy méterre az autót, s abban a pillanatban hatalmas csattanással 

egy másik belerohant hátulról. Az asszony csak annyit mondott –magához ölelve gyermekét-: Úristen, 

Úristen! Aztán felhívta az édesanyját itthon, és azt kérte, küldje el számára azt a bibliát, amit egykor kapott a 

konfirmációján. Azt a bibliát, amit soha nem olvasott, azt a bibliát, amit soha ki nem nyitott, azt a bibliát, 

amit valahova eltett, de nem vitt magával, mert úgy gondolta, nem lesz rá szüksége. És akkor ott, abban a 

pillanatban megértette, hogy milyen is az a gondviselő Isten, aki úgy is vigyáz, hogy egy több száz 

kilométerre elmondott édesanyai imádság nem a véletlen játékaként, hanem Isten gondviselő, oltalmazó 

szeretetével vigyáz rá.                            

Vegyük elő azt a bibliát, nyissuk ki ennél a történetnél! Csatlakozzunk, és idézzük fel azokat, akik hozsannát 

kiáltottak, és gondoljunk arra, hogy számunkra is elkészíti Isten, elkészíti a békességhez vezető utat, hogy 

nincs elrejtve a szemünk elől az a gondviselő Isten, aki nem hagy magunkra, s szeretné munkálni a mi 

életünkben az ő békességét, reménységét és örömét! ÁMEN 

Imádkozzunk, Testvéreim! 

 

 

Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy,  

szenteltessék meg a te neved, 

jöjjön el a te országod,  

legyen meg a te akaratod, amint a mennyben,  

úgy a földön is; 

mindennapi kenyerünket add meg nekünk ma, 

és bocsásd meg vétkeinket,  

miképpen mi is megbocsátunk az ellenünk vétkezőknek; 

és ne vígy minket kísértésbe, 

 de szabadíts meg a gonosztól; 

mert tied az ország, a hatalom és a dicsőség 

mindörökké.              Ámen.    

 

 

 

 

 



                   

 

 

Lelkes testvéreinknek hála, naprakész 

információkkal, képes, videós 

tartalmakkal töltődött fel a gyülekezet 

Facebook profil oldala és a honlapja 

egyaránt, ahonnan vissza is nézhetők az 

igei szolgálatok.  

Így Boross Sámuel másodéves teológus 

2020. április 10-i Nagypénteki 

igehirdetése is. 

„Elvégeztetett” - János 19, 30 

A földi romantikus életlátás hajlamos a 

Jézusi szót lemondónak, rosszkedvűnek 

gondolni. Vége, nincs visszaút, meg kell 

halni. Nem! Diadalkiáltás (suttogás), a 

három esztendős messiási szolgálat 

győzelmi summája: Atyám, amit rám 

bíztál, el tudtam végezni, Bartimeus lát, 

Lázár kijött a sírból, Lévi Máté a te 

utadon jár, testi-lelki nyomorúságból 

kijöttek százai magasztalnak téged, és 

még néhány másodperc és végérvényesen 

megtöretik a halál ősi átka.  

Elvégeztetett – Jézus elvégezte – 

dicsőség Neki! 

 

Református énekeskönyvünk 337. dicsérete (MRÉ: 223.) magyar passió-korál, amely Krisztus utolsó hét 

szavát dolgozza fel énekelhető formában, régies nyelvezettel. A dicséret Gárdonyi Zsolt orgonaművészt is 

megihlette, aki a szomorúan ünnepélyes és „népdalosan egyszerű” dallamot hétféleképpen dolgozta fel 

a Krisztus hét szava a keresztfán című orgonadarabjában. Már az önmagában kihívás, hogy egy dallamot 

hétféle módon szólaltassunk meg, és ezt csak tetőzi a téma: Krisztus megfeszítése és halála, amely a 

világtörténelem legfontosabb eseménye.  

Nemcsak az evangéliumokban olvasható hét szó, hanem ez az orgonamű is megjeleníti előttünk Jézust, az 

embert és Istent. Édesanyjáról gondoskodó, érzékeny Fiút, küldetésében, hitében és Istenében kételkedő 

embert, világtörténelembe közbeavatkozó isteni személyt, röviden: a világ Megváltóját. Hét variáció egy 

témára, különleges zenei élmény, amelyet magyarként, reformátusként élhetünk át - nem csak 

Nagypénteken. 

Nagypénteki zene megírására Joseph Haydn is kapott felkérést az 1780-as évek közepén, így született meg 

Krisztus hét szavára egy héttételes zenekari mű, majd később ennek vonósnégyes és zongorás átirata, végül 

pedig a Krisztus hét szava a keresztfán oratórium változata. A bemutatóra van Swieten báró – Haydn egyik 

librettistája – által szervezett nagypénteki koncertjén került sor 1796.03.26.-án. 

 



 

„E szó: otthon, úgy 
hangzik, mint egy 
szép költemény, vagy 
mint az esküvői 
harangszó, de hangja 
ennél is lágyabb. 
Kedvesebb és szívhez 
szólóbb. Legyen az 
nádfödeles kunyhó 
vagy pompás palota, 
egyre megy:                         

 

A szülői ház, ha még 
oly igénytelen is, 
mindig szülői ház 
marad, mert a föld 
kerekségén semmiféle 
hely sem hasonlítható 
hozzá.” 

Charles Haddon Spurgeon 

1834.06.19. - 1892.01.31. 

angol prédikátor, lelkész. 

Ikrei: Charles és Thomas  

 
Amíg van a Földön bűnös, aki szabadításra 

szorul, addig lesz Szószóló a mennyben, 

aki érte kiáll. Az Úrnak a Földön mondott 

imája bölcsessége által hasonlít a 

mennyeihez.  

Krisztus azt akarja elérni, amire a 

leginkább szükségünk van, és ami 

leginkább szolgál nékünk:                      

„Atyám, bocsáss meg nékik.”                                                

Ez a döntő: Mindenekelőtt Isten 

bocsánatára van szükségünk. Nem azt 

mondta az Úr: „Atyám, világosítsd meg 

őket, mert nem tudják, mit cselekszenek”, 

mert a puszta belátás gyötrelembe vinné 

lelkiismeretünket.  Az első kegyelem, 

amelyre a bűnös rá van szorulva, a bűnök 

bocsánata. Bölcsességében azt az 

ajándékot kéri Krisztus, ami elsőrendű 

fontosságú. Így van ez a mennyben is. Az 

Úr bölcsen és okosan kér. Bízd rá, Ő tudja, 

mit kérjen az isteni kéztől. Lépj oda a 

kegyelem székéhez, és terjeszd elő 

kívánságodat, ahogyan tudod.  

Ha megtetted, mondd: „Úr Jézusom, ne 

teljesíts semmi olyan kívánságomat, amely 

nem felel meg a Te akaratodnak. Ha nem 

látom át, hogy mire van valóban 

szükségem, akkor töröld el kérésemet, mert 

Te végtelenül bölcsebb vagy, mint én.” 

Csodálatos, hogy az ítéletnél van egy 

Barát, aki folyamodványunkat átdolgozza, 

és megfelelő formába önti. Meg vagyok 

arról győződve, hogy Isten elé csak 

tökéletes imádságok jutnak. Az elé, aki 

mindnyájunk Atyja, nem kerül olyan ima, 

amelyben hiba van. Semmi nem hiányzik, 

semmit sem kell kiradírozni. Ennek oka 

nem az, hogy imádságaink eleve 

tökéletesek. Jézus Krisztus, a Közvetítő 

teszi tökéletesekké azokat határtalan 

bölcsességében, úgy, hogy azok Isten lénye 

és akarata szerint formálva kerülnek a 

kegyelem trónusa elé. Isten nem 

késlekedik, hogy az ilyen imákat 

meghallgassa. 

Charles Haddon Spurgeon Jézus kereszten elhangzott hét szaváról szóló prédikációit több 

mint negyvenévi igehirdetői tevékenysége folyamán (1851–1892), különböző alkalmakon 

tartotta, és már életében megjelentek, 1900 más prédikációja mellett. Ebből idéztünk - 

kivonatosan *: 

*teljes terjedelmében: C. H. Spurgeon: Elvégeztetett! – Krisztus hét szava a kereszten. Evangéliumi Kiadó, 

2002. (Eredetileg angolul kiadott prédikációgyűjtemény) 



 

HÚSVÉT feltámadásának örömüzenete éppúgy, mint az Anyák-napi istentisztelet, még zárt templomból, on-

line közvetítéssel szólt a kedves Testvérekhez. Aztán - közeledve PÜNKÖSD ünnepéhez-,  Istennek hála, 

ismét megtelhetett szeretett templomunk, jóllehet, ritkábban ültünk, s maszkban.  

 

Pünkösdkor úrvacsorát is vehettünk, közösen. 

 



 

Aranymondás: Én pedig kérni fogom az Atyát, és másik Pártfogót ad nektek, hogy veletek legyen 

mindörökké: az igazság Lelkét!   (Jn 21,17) 

Isten szeretetével, Lelkével töltekezni jó. Jézus Lelke használ minket, hogy megszabadítsunk másokat: ha 

tovább adjuk az Istentől kapott szeretet, részt veszünk Jézus szabadító munkájában. A keresztyének azért 

imádkoznak, azért járnak templomba, hogy Istennel találkozva megteljenek szeretetével és Lelkével, amit 

utána továbbadhatnak. 

Ma délben szembejött velem az Isten, 

Kézen fogva hozta gyermek önmagam. 

Hangos lett az utca, víg dalt fütyörésztek, 

Áradót, nagyot, csalódástalant. 

 

Boldogságtól ragyogott az arcuk, 

Egymásra-talált két régi barát: 

A Mester a tanítványt ölelte, 

S a tanítvány itta a mestere szavát. 

 

Szavuk lázas volt és csengő, 

Tiszta, nagy szívük perzselt, égetett, 

Örömdalt orgonálni hívtak, 

S ellenállni nékük nem lehetett. 

 

Mert ma délben szembejött velem az Isten, 

Kézen fogva hozva régi önmagam. 

Hangos lett a Világ, víg dalt énekeltünk, 

Áradót, nagyot, csalódástalant! 

TALÁLKOZÁS 

 

 

 



A Nemzeti Összetartozás Éve alkalmából a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnökségi 

Tanácsa kérésére, május 22-én, a magyar reformátusok egységére, június 4-én pedig a trianoni békediktátum 

100. évfordulójára emlékezve, református templomunk is megkongatta “Gályarab” harangját. Az orgonát 

Henter Lóránt kántor szólaltatta meg. 

 

 

Trianon 100. évfordulója kapcsán rendhagyó Istentiszteletre került sor a Keszthelyi Református 

Gyülekezetben. A mostani alkalmunk során, többek között Wass Albert – Üzenet haza című versével is 

emlékeztünk hazánk megcsonkításának tragikus eseményéről. 

Wass Albert: 

Üzenet haza - 

részlet 

Üzenem az otthoni hegyeknek:  

a csillagok járása változó.  

 

És törvényei vannak a 

szeleknek,  

esőnek, hónak, fellegeknek  

és nincsen ború, örökkévaló.  

 

A víz szalad, a kő marad,  

a kő marad.  

 

 

 

 

 

Likasszák már az égben fönt a 

rostát  

s a csillagok tengelyét olajozzák  

szorgalmas angyalok.  

 

És lészen csillagfordulás megint  

és miként hirdeti a Biblia:  

megméretik az embernek fia  

s ki mint vetett, azonképpen arat. 

  

Mert elfut a víz                          

és csak a kő marad,  

de a kő marad.  

 

Bajorerdő, 1948. 

 

 



 

2020. június 8.-tól újra indult a konfirmációs előkészítő oktatás és a presbiteri bibliaórák. 

Június 20.-án, szombaton, gyönyörű környezetben tarthattuk idei hittan évzáró alkalmunkat, 

gyermekeinkkel, szüleikkel. A Bélapi Pihenőhelyről indulva két kilátót is megmásztunk, ami az elmúlt 

hónapok bezártsága után nagyon kellemes, felüdítő hatással volt mindnyájunkra. Nagy élmény volt újra 

találkozni egymással, beszélgetni, s megtapasztalni az egymással való közösség pótolhatatlan jelentőségét 

hívő életünkben. Köszönjük a Szülők segítő, támogató munkáját főként ebben az utolsó időszakban, a 

gyermekek kitartását és rugalmasságát, s hogy ezáltal a járványhelyzet ellenére is értékes tanévet zárhattunk. 

Köszönjük a Szeghalmy Bálint Református Egyházi Alapítványnak a gyermekek ajándékának támogatását! 

 

 
 

 

Anyakönyvi hírek (2020.11.15.-ig) 

 
Temetettek: Fekete Árpád /75/, Gyutai Miklósné (Balogh Mária) /92/,  Dr. Bertalan Zoltán /87/, 

Neupor György Miklós /77/, Popovics Géza János /83/ 

 

Kereszteltek: Petusák Botond, Horváth Klaudia, Priczel Dömötör, Hanuszka Bertalan, Angyal Ádám 

 

Esketettek:  

 Szeibert Daniel Jonathan Arend (építőmérnök) – Dr. Micskó Tímea (orvos) 

 Kúti Csaba (tanár) – Dr. Pintér Ágnes (orvos) 
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MEGERŐSÍTÉS – Konfirmáció 2020. augusztus 16. 
Gyülekezetünk előtt nyolc gyermek tett tanúbizonyságot Krisztus mellett hozott személyes döntéséről, ők az 

idei konfirmandusaink. 

Ezen döntésük meghozatalával betagolódtak Krisztus testébe, szolgáló közösségünkbe. 

 

 
balról jobbra: Győrke Zsombor – tiszteletbeli gondnok, György András – presbiter, Molnár Botond 

Barnabás, Lengyel Judit, Sümegi Júlia, Szánti-Pintér Mihály, Zichy Emőke – lelkipásztor, Bertalan 

Júlia, Dencsi Blanka, Damcsák Kati, Füstös Noel, Bányácski Vince, Dr. Ábrahám József – presbiter, 

Farkas Szilvia- presbiter, Dr. Gallé Tibor - gondnok 

 

Augusztus 23-án tarthattuk az Új Kenyér ünnepi istentiszteletünket, a konfirmáltak úrvacsorájával együtt. 

 

 
 



   
2020.09.12.-én családi napot tartottunk a már jól             „Senki el ne ítéljen titeket ételért és italért,      

ismert Bélapi Pihenőnél, ismét a szabadban!                      ünnep, újhold vagy szombat miatt.” 

 

 

    
    2020.09.13.-án nyitottuk meg a 2020/21-es hittan évünket.                Volt egy keresztelésünk is 

 

 

A koronavírus-járvány miatti korlátozó 

rendelkezések folyományaként - és egyházunk 

zsinata kérésének megfelelve -, az ’ on-line ’ térbe 

költözött református gyülekezetünk. 

Média-munkatársaink folyamatosan felveszik és 

elérhetővé teszik az igei alkalmakat, amik a 

Keszthelyi TV által sugárzott EKLÉZSIA című 

műsorban is  megnézhetők. 

 

2020. november 15.-én templomunkban Zichy 

Emőke, gyülekezetünk lelkipásztora szolgált. 

Igehirdetésének alapigéjéül Pál apostol 

Filippibeliekhez írt levelének 1 fejezetének 12.-14. 

verseit választotta: 

Szeretném, ha tudnátok, testvéreim, hogy az én 

helyzetem inkább az evangélium terjedését 

szolgálja, mert ismertté lett az egész testőrségben, 

és mindenki más előtt is, hogy Krisztusért viselem 

bilincseimet, úgyhogy az Úrban testvéreink 

többsége fogságom körülményeiből bizalmat 

merítve félelem nélkül, bátran szólják Isten igéjét. 

 

 

 

 

 



 

BEMUTATKOZÁS  

 
 

 

 

 
 

MÓROCZ ILDIKÓ 

 

 

Felvidéki, református lelkész családból származó 

egyházzenészként, ének-zene tanárként sokféle 

iskolatípusban tanított, gyermekeket, fiatalokat 

és felnőtteket egyaránt. Számos gyülekezetben 

szolgált orgonista kántorként, kórusvezetőként 

Felvidéken és Magyarországon, de az országos 

kántorképzésben is aktívan részt vett 

Debrecenben, Budapesten, s a Felvidéki 

Református Kántorképző tanfolyam szervezője, 

vezetője, tanára volt 8 éven át. A budapesti évek 

alatt több gyülekezetben is szolgált orgonista 

kántorként és kórusvezetőként, az utóbbi 

években az evangélikusok kántori szolgálatában 

is részt vesz a keszthelyi és a hévízi magyar és 

német gyülekezetben. 2014. október 1-től lett 

munkatársa a Református Pedagógiai Intézetnek, 

ének-zene szaktanácsadó munkakörben, 

felvállalva a református iskolákban folyó 

egyházi ének szerepének, tanításának 

fontosságát, mellette az iskolai kórusmunka 

támogatását, segítve az ezzel foglalkozó 

pedagógusokat. 

 
A keszthelyi reformátusok nagy lépésre szánták el magukat: egy kórus megalapítására, amellyel segítik a 

gyülekezet éneklését. Egy olyan kis (mustár)mag, közösség jött létre, amely zenével, énekléssel bátorítást 

ad, új, szolgáló <színfoltként> tudja gyarapítani a gyülekezet tagjait, hogy az istentiszteletek liturgiája 

egyház-zenei részének erősítésével Isten eszközévé válva, előkészítsen minket a mennyei gyülekezeti 

tagságra, létre. 

 

 

    
         Karvezetőnk: Mórocz Ildikó.                           Kórusunk az idei reformáció évfordulós          

A tagok sorába várjuk evangélikus testvéreinket is.       istentiszteleten szolgált először.(10.31.-én) 


